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Prova scritta complessiva di Analisi Matematica I1

Ingegneria Edile-Architettura, 2009/10
30 giugno 2010

Per essere ammessi prova orale occorre ottenere almeno 15 pt.

Segnare qui un giorno in cui non si vuole sostenere la prova orale:......cccveevivierinveneeeneene e

(1) [10 pt.] Sia Q C R3,
2 2 :L'2

Q= {(z,y,2) €R3: “"’;+4+<1 0<z<ly/5+5%

e sia
F("I:7 y’ z) - ("I:7 y’ 2)7

un campo F € C1(R3,R?).
Disegnare (qualitativamente) € e calcolare

// F . vdo,
a0

il flusso di F attraverso il bordo di € orientato secondo la normale esterna.



(2) [4 pt.] Trovare l'integrale generale reale di

y"(z) + 4y(z) = sin(4z) + sin(2z).

(3) Sia f:R%? = R,

flz,y) = +11

x
2?9y + 1
3 pt. Trovare i punti critici di f.

3 pt. Classificare i punti critici di f.

1 pt. Determinare le equazioni del piano tangente 11 e dello spazio tangente
T al grafico di f nel punto di coordinate (2,0).



(4) [5 punti] Calcolare I’integrale

// sin (—4x2 — 9y2) dzdy,
A

22y
A= {(z,y): §+~ZS

dove

o} H

, > 0}.

(5) [4 punti] Sia f : R — R una funzione f € C*(R,R) e si definisca
h:R® — RS,

h(z,y, z) = Div(—yf(42® + 9y*), 2 f (42® + 9y?), sin(62)).

Calcolare h (3,2, %)
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